



В Кировском районе города Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого насильственного преступления в отношении малолетнего мальчика

В следственном отделе по Кировскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Кировского района краевого центра, обвиняемого в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием установлено, что 22 ноября 2014 года днем и вечером в гараже, расположенном в Кировском районе г. Перми, молодой человек дважды совершил в отношении знакомого 9-летнего мальчика насильственные действия сексуального характера. В ходе расследования уголовного дела в отдел полиции по Кировскому району города Перми следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, с требованием усилить профилактическую работу по выявлению и установлению контроля за поведением лиц, склонных к совершению преступлений на подведомственной территории.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/893482>